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Начальникам відділів освіти 
райдержадміністрацій ,  органів 
місцевого самоврядування, управлінь 
освіти міських рад, керівникам 
закладів освіти 'обласного 
підпорядкування

До відома

Доводимо до відома лист Міністерства освіти і науки України 

від 06.12.2017 №  1/9-666 «Про проведення конкурсу «Година коду» для 

вчителів, бібліотекарів  та громадських активістів».

Просимо інформувати про даний захід керівників та педагогічних 

працівників закладів освіти області.

Додаток:  на 1 арк. в 1 прим.

Заступник начальника Управління 0 .1 0 .  Соронович



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96 

Е-шаіІ: топ@ топ.§оу.иа, код ЄДРПОУ 38621185

Начальникам управлінь (департаментів) 
Освіти і науки обласних. Київської міської 
державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної 
педагогічної освіти

Про проведення конкурсу «Година коду» 
для вчителів, бібліотекарів та 
громадських активістів

Повідомляємо, що 4-10 грудня 2017 року у школах по всьому світу пройде 
«Година коду» - щорічна глобальна ініціатива, метою якої є промоція програмування 
серед дітей.

М іністерство освіти і науки України підтримує ініціативи компанії 
«Майкрософт Україна», Благодійної організації «Брейнбаскет Фаундейшн» щодо 
безкоштовного проведення в Україні конкурсу «Година коду» для вчителів, 
бібліотекарів та іромадських активістів.

В рамках програми «Партнерство в навчанні» компанією «Майкрософт 
Україна» розроблено вебінар для вчителів, бібліотекарів, громадських активістів та 
волонтерів з детальним иокроковим сценарієм проведення уроку «Година Коду» 
який буде проведено 7 грудня о 15.00

Приєднатися можна за посиланням: Ш рз://іоіп. тісгозоїї. сот/тееі/у- 
тауоІу/УООС М8К Ц

Крім того, всі представники бібліотек, громадських організацій і шкіл, які 
проведуть урок «Година Коду» а також учасники зможуть отримати відповідні 
сертифікати.

Отримати додаткову інформацію щодо участі у конкурсі та зареєструватися
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